



平成 19 年 11 月 30 日

各位

会社名 古河スカイ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 吉原 正照
 (コード番号 5741 東証第 1 部)
 問合せ先 経理部長 要 隆明
 T E L (03) 5295-3800(代)

(訂正)「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 11 月 7 日に開示いたしました「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の一部に訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

[訂正箇所]

22 ページ

5. 中間個別財務諸表 (1) 中間貸借対照表 (負債の部) I 流動負債のうち、
 「3 短期借入金」および「4 1 年以内返済予定の長期借入金」

[訂正内容]

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

区分	前中間会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)		当中間会計期間末 (平成 19 年 9 月 30 日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成 19 年 3 月 31 日)		前事業会計 年度末から の増減
	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)
(負債の部)							
I 流動負債							
1 支払手形	3,898		4,658		3,273		1,385
2 買掛金	40,444		37,541		39,563		△ 2,022
3 短期借入金	26,720		<u>26,270</u>		25,420		<u>850</u>
4 1 年以内返済予定の長期借入金	8,900		<u>6,250</u>		6,250		-
5 コマーシャル・ペーパー	-		1,000		-		1,000
6 未払金	9,602		9,939		13,361		△ 3,423
7 未払費用	8,930		9,146		9,099		47
8 未払法人税等	2,797		1,856		3,084		△ 1,228
9 その他	452		470		439		31
流動負債 合計	101,744	46.0	97,129	44.0	100,489	44.7	△ 3,360
負債及び純資産合計	221,116	100.0	220,941	100.0	224,580	100.0	△ 3,639

(訂正後)

区分	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年3月31日)		前事業会計 年度末から の増減
	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)
(負債の部)							
I 流動負債							
1 支払手形	3,898		4,658		3,273		1,385
2 買掛金	40,444		37,541		39,563		△ 2,022
3 短期借入金	26,720		<u>25,620</u>		25,420		<u>200</u>
4 1年以内返済予定の長期借入金	8,900		<u>6,900</u>		6,250		<u>650</u>
5 コマーシャル・ペーパー	-		1,000		-		1,000
6 未払金	9,602		9,939		13,361		△ 3,423
7 未払費用	8,930		9,146		9,099		47
8 未払法人税等	2,797		1,856		3,084		△ 1,228
9 その他	452		470		439		31
流動負債 合計	101,744	46.0	97,129	44.0	100,489	44.7	△ 3,360
負債及び純資産合計	221,116	100.0	220,941	100.0	224,580	100.0	△ 3,639

以上